
Settenkedő diákcsoportok az estében
A sötétedés utáni akadályverseny már régi hagyomány az acsádi iskolában

Útra készek vagyunk, indulhatunk! (Fotó: Kedves Zilahi Enikő)

Nyíracsád (HBN -  K. Z. E.)
-  Talán az őszi szünetet sem 
várják annyira a nyíracsádi 
diákok, mint az immár több 
mint tizenöt éve minden év 
október végén megrendezen
dő esti akadályversenyt.

Ezt a diákönkormányzat a pe
dagógusok segítségével szervezi 
a gyermekeknek. Az osztályok 
elemózsiával és persze zseblám
pával felszerelve, szürkület után 
indulnak el a több kilométeres 
útvonalon. A tájékozódást térkép 
segíti, ami kis forgalmú utcák
ra vezeti el a gyerekeket, de 
mindig akad olyan szakasz is, 
ami dűlőn, kiserdőn vagy éppen 
temető mellett megy el. Itt-ott 
egy-egy felnőtt is felbukkan, 
hogy mókázzon a settenkedő, 
éneklő vagy éppen suttogó diák
csapattal. A lányok persze élve
zik, hogy sikíthatnak, a fiúk pe
dig azt, hogy megvédhetik őket.
Nem várt feladat

így történt ez idén is. Az állo
másokon tanárok várták a csa
patokat. Az első helyen az ’56-os

forradalommal kapcsolatos kér
désekre kellett válaszplni, majd 
„rókavadászaton” vettek részt, 
volt ügyességi és sportfeladat, lö
vészet, időjárásjóslás, képkira
kó és nyomkeresés is. Az első 
csapat másfél óra elteltével ért

az utolsó állomásra, ahol értékel
ték a menetleveleket, és a csata
kiáltásokat is szívesen meghall
gatták, majd pedig forró teával 
várták a kipirult, egészségesen 
fáradt gyerekeket. Rövid pihenő 
után jött a gyors értékelés. Nagy

Máténak a lövészet tetszett a 
legjobban, Barna Dóri és Ba
logh Rebeka viszont sehogy 
sem boldogult a puskával. 
Maczó Tomi az ügyességi 
feladatoknál szerzett legtöbb 
pontot a csapatának. A beérkező 
csoportok közül egyre többen 
számoltak be egy titokzatos ál
lomásról. A falubeliek pontosan 
tudják, hogy ha október végén 
zseblámpás gyerekcsapat ha±ad 
el a házuk előtt sötétedés után, 
az nem lehet más, mint az esti 
akadályverseny. Ezt használta ki 
idén Katona Béla, s megtréfál
ta a szervezőket, no meg a részt
vevőket egy kóbor állomás beik
tatásával. A gyerekek és a felnőt
tek először csodálkoztak, majd, 
mikor kiderült a turpisság, jót 
nevettek a mókán. Természete
sen az alsó tagozatosok sem ma
radtak ki a jóból. Délután elő
ször a „csibeavatón” vettek 
részt, ahol az elsős kiscsibék fo
gadalmat tettek a „ty.úkanyók- 
nak”, majd akadályversenyen 
mutathatták be ők is ügyessé
güket, figyelmességüket, gyor
saságukat és bátorságukat is.


